



# 印度前总统穆克吉去世

## 此前因患新冠肺炎入院



印度前总统穆克吉 (资料图)

当地时间8月31日下午,收治印度前总统穆克吉的一家新德里的军队医院发布公告称,穆克吉医治无效去世,享年84岁。穆克吉的病情从8月30日开始出现恶化迹象,他因肺部感染导致败血性休克。

穆克吉于8月10日因新冠肺炎住进新德里的一家军队医院,入院后还接受了清除大脑血栓的手术。此后他一直处于昏迷状态,并在呼吸机的支持下维持生命。入院后他一直由一个专家组负责监护和治疗。在一周前穆克吉又出现了

肺部感染。

穆克吉,曾于2012年至2017年担任印度第13任总统,他在印度政坛已经活跃了超过40年,曾任国防部长、外交部长和财政部长等职。穆克吉任印度财长期间恰逢2008年全球爆发金融危机,辞任财长参加总统角逐时,又赶上了国内经济增速放缓的不利局面。

在步入政坛前,穆克吉是一位“文人”,曾当过大学教师和记者,主编过多本杂志,并出版了多部著作。由于从政经验丰富,穆

克吉不但在国大党内,在整个印度政坛都享有很高的声誉。

在印度,总统任期5年,是名义上的国家元首,并不具有多少实权。不过,在某些时刻,总统仍能发挥关键作用。例如,在印度大选中,如果没有一个政党取得多数优势,总统便有权指定某一个或几个政党组阁。此外,总统具有的号召力也不容忽视,这也是各政党积极争取该职位的原因所在。

据央视、新华网

# 印度单日新增新冠病例近8万

## 有可能超越美国成为全球疫情“新震中”

### 单日新增病例创纪录

8月30日,印度官方报告称,过去24小时该国单日新冠新增确诊病例78761例,并且创下疫情暴发以来全球各国单日新增最高纪录,至8月31日,连续33天日增超5万例,此前最高单日新增病例由美国在7月17日录得,为77299例。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的数据,截至北京时间8月31日7时,印度全国累计确诊病例超过354万例,仅次于美国和巴西,死亡病例超过6.3万例。

媒体指出,印度总确诊病例从200万升至300万仅用了17天。与此同时,印度死亡病例也在继续上升,上周一度连续三天单日新增死亡病例超过1000例。

法新社称,照此趋势,印度有可能超越美国,成为全球疫情“新震中”。

媒体对目前确诊病例急剧上升的解释是,一部分原因在于检测数量大幅提升。印度现在日均进行近100万次新冠病毒检测,数量远大于两个月前的每日20万次。另外,一些地区也存在数据漏报现象。

### 农村地区成新增长点

作为超级人口大国,印度在疫情暴发之初防控表现较好,但8月以来数据有所上升,主要是因为疫情开始在农村地区传播。英国广播公司称,8月新增感染者主要来自农村,在新冠病毒侵袭孟买、德里等大城市后,就开始向其他小城市及农村地区蔓延。

《纽约时报》援引卫生专家的话称,印度的新冠病毒繁殖率正在上升,该国现在是全球疫情发展最迅速的国家。

据报道,印度疫情近日创下一项新纪录——单日新冠肺炎新增确诊病例数超过7.8万例。媒体指出,这与印度农村地区新增病例激增有关。而照此趋势,印度有可能成为全球疫情“新震中”。



8月30日,在印度金奈的一个检测点,一名女子接受新冠病毒检测取样。 新华/法新

一份来自印度国家转型委员会的报告显示,4月中旬至6月下旬,在印度112个最贫困的农村地区中,出现疫情的地区已从34个扩大到98个。

分析指出,印度农村地区疫情数据近来恶化,部分是因为此前的封锁政策导致大批农民工无序返乡,使疫情扩散向农村;也可能是之前农村居民对检测

存在抗拒心理,有些人甚至试图隐瞒自己的症状。

印度公共卫生专家担忧,印度农村地区的一大问题在于,医疗资源过于匮乏,感染者恐怕得不到及时的救治。在一些地区的公立医院,上千名患者才能分配到一名医护人员,当地居民也不可能前往费用高昂的私立医院。更糟糕的是,现在已经没有多余的医疗资源再派往农村地区了。

### 是否解封引发争议

8月29日,印度政府表示,首都新德里等部分大城市的地铁将自9月7日起逐渐重新开放,学校和电影院则将继续关闭到9月底。此外,文化、娱乐和体育活动将从9月起恢复,但聚集人数将控制在100人以内,且参与者须佩戴口罩并保持社交距离。

不过,鉴于目前国内不容乐观的疫情,印度政府的解封举措引发极大争议。

以学校复课为例,此前印度政府执意在疫情期间举行考试,引得印度学生不满。但很多印度穷人家长迫切希望学校能尽快开学,为的是让孩子吃上免费的午餐。还有不少老师支持复课。印度有许多客座老师,他们在停课期间没有工资,不得不上街摆摊补贴家用。

此外,重新开放地铁也引发质疑和担忧。有新德里市民直指政府的做法“太疯狂”,丝毫不顾民众安危。还有印度卫生专家担忧,解封后市民可能对防控掉以轻心。

据上观新闻

# 郯城县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

[2020]第8号

经郯城县人民政府批准,我局决定挂牌出让三宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

### 一、出让地块基本情况和规划设计主要指标

地块编号	地块坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	保证金(万元)	备注
[2020]-50号	郯城街道办事处南皇亭社区,皇亭路东段路南	7856	商业	40	容积率≤1.1 建筑密度≤35% 绿地率≥35%	969	969	
[2020]-51号	郯城街道办事处东城社区,皇亭路东段路北	6205	住宅	70	1.0<容积率≤1.5 建筑密度≤28% 绿地率≥35%	1198	1198	
[2020]-52号	郯城街道办事处古槐社区,圣泰文庭小区东侧	6193	住宅	70	1.0<容积率≤2.5 建筑密度≤28% 绿地率≥30%	1471	1471	

备注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产权证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

2、[2020]-50号、[2020]-51号地块采取搭配出让方式,竞买人须同时报价,同时竞得。

3、[2020]-52号地块涉及原官北片区拆迁安置还建,竞买人需持与县住房保障中心签订的还建意向书报名。

4、竞买人范围:中华人民共

和国境内外的法人、自然人和其他组织,除存在拖欠本县县区土地出让价款等行为的单位及其控股股东、该单位控股或投资的企业或其他组织、法律法规等文件规定禁止参加竟买的之外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

### 三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权

网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前缴纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年9月6

日上午9时至2020年9月25日下午3时30分,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年9月19日上午9时至2020年9月28日下午3时。挂牌时间截止时,交易系统将在宗地出价页面询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。揭牌及限时竞价时间、地点另行通知。

### 五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞

买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让方及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让方将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让地块现场踏勘时间  
出让方自行踏勘现场,出让方可提供协助。

中国土地市场网网址:<http://www.landchina.com/>  
临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址:[http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY\\_SDLY/](http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY_SDLY/)

郯城县人民政府网址:<http://www.tancheng.gov.cn/>  
郯城县自然资源和规划局地址:郯城县建设路7号

郯城县公共资源交易中心地址:郯城县东城新区政务大厅三楼  
咨询电话:0539-6151026

郯城县自然资源和规划局  
2020年8月28日